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ATOS DO LEGISLATIVO 

ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, iniciando-
se às dez horas, no prédio sede da Câmara Municipal, reuniram-se os 

Vereadores do Município de Ibiara, Estado da Paraíba, eleitos nas eleições 

municipais 2020, sob a Presidência Provisória do Vereador FRANCINALDO 
GALDINO DE LIMA, na forma do art. 3º do Regimento Interno da Câmara, 

em Sessão Preparatória, para proceder a posse dos parlamentares que terão 

mandatos a se iniciar nesta data, em observância ao comando constitucional. 
Declarados abertos os trabalhos, o Senhor Presidente convidou a mim 

Washington Vitorino, para secretariar os trabalhos desta sessão. Dando-se 

prosseguimento, o Senhor Presidente, nomeou a Vereadora Eleita JOSEFA 
JOCA DE SOUSA, como Secretária, a quem passou a palavra para proceder a 

chamada, tendo sido registradas as presenças de todos os Vereadores Eleitos e 

diplomados, quais sejam: ANGELO MÁRCIO PEREIRA SOUSA, 
EUDESMAR NUNES RODRIGUES, FRANCISCO FRANCINIR DE 

CARVALHO, FRANCINALDO GALDINO DE LIMA, JAIRO ALVES 

PEREIRA, JOSEFA JANAINA PEREIRA DE SOUSA, JOSEFA JOCA DE 
SOUSA, MILENY ALEXANDRE DE LIMA e VERA LUCIA JUSTINO DE 

ALBUQUERQUE. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou que todos os 

parlamentares entregassem os seus respectivos diplomas, expedidos pela 
Justiça Eleitoral, à Mesa Diretora. Conferidos todos os diplomas, o Senhor 

Presidente convidou o Vereador ANGELO MÁRCIO PEREIRA SOUSA, para 

proceder a leitura do Juramento, na forma do art. 3º do Regimento Interno da 
Câmara. Após o Juramento proferido por todos, o Senhor Presidente declarou a 

todas e a todos empossados no mandato de Vereador, com início nesta data, e 

com prazo estabelecido pela Constituição Federal. Ato contínuo, o Senhor 
Presidente informou que 30 (trinta) minutos após o encerramento da referida 

sessão, seria realizada nova sessão preparatória, nos termos do art. 7º e 

seguintes do Regimento Interno, para escolha dos membros da futura Mesa 
Diretora da Câmara para o biênio 2021/2022, restando aberto o prazo para 

registro daqueles que desejassem concorrer aos cargos da Mesa Diretora. Em 

seguida, foi a sessão suspensa por quinze minutos para a lavratura da ata, bem 
como, o Termo de Posse. Reabertos os trabalhos, foi esta lida, discutida e 

aprovada à unanimidade, a qual, vai assinada pelos vereadores empossados e 

pela assessoria jurídica. 
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TERMO DE POSSE 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, iniciando-

se às dez horas, no prédio sede da Câmara Municipal, reuniram-se os 

Vereadores do Município de Ibiara, Estado da Paraíba, eleitos nas eleições 
municipais 2020 e Diplomados pelo Juízo da 41ª Zona Eleitoral do estado da 

Paraíba, sob a Presidência Provisória do Vereador FRANCINALDO 

GALDINO DE LIMA, na forma do art. 3º e seguintes do Regimento Interno da 
Câmara e da Lei Orgânica Municipal, em Sessão Preparatória, para proceder a 

posse e o compromisso dos parlamentares que terão mandatos a se iniciar nesta 

data, em observância ao comando constitucional. Declarados abertos os 
trabalhos, o Senhor Presidente convidou a mim Washington Vitorino da Silva 

Santos, para assessorar os trabalhos desta sessão. Dando-se prosseguimento, o 

Senhor Presidente, nomeou a Vereadora Eleita JOSEFA JOCA DE SOUSA, 
como Secretária, a quem passou a palavra para proceder a chamada e 

conferência dos Diplomas, tendo sido registradas as presenças de todos os 

Vereadores Eleitos e diplomados, quais sejam: ANGELO MÁRCIO PEREIRA 
SOUSA, EUDESMAR NUNES RODRIGUES, FRANCISCO FRANCINIR 

DE CARVALHO, FRANCINALDO GALDINO DE LIMA, JAIRO ALVES 

PEREIRA, JOSEFA JANAINA PEREIRA DE SOUSA, JOSEFA JOCA DE 
SOUSA, MILENY ALEXANDRE DE LIMA e VERA LUCIA JUSTINO DE 

ALBUQUERQUE. Conferidos todos os diplomas, o Senhor Presidente 

convidou o Vereador ANGELO MÁRCIO PEREIRA SOUSA, para proceder a 
leitura do Juramento, na forma do art. 3º do Regimento Interno da Câmara, que 

assim o fez: “PROMETO CUMPRIR DIGNAMENTE O MANDATO QUE 

ME FOI CONFERIDO, RESPEITAR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E 

OBSERVAR AS LEIS DO MEU PAÍS, TRABALHANDO PELO 

ENGRANDECIMENTO DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DA 
POPULAÇÃO”, os demais Vereadores ao serem nominados individualmente 

pelo Secretário declararam: “ASSIM O PROMETO”. Após o Juramento 

proferido por todos, o Senhor Presidente declarou todos empossados no 
mandato de Vereador, com início nesta data e com prazo estabelecido pela 

Constituição Federal. Do que para constar eu, JOSEFA JOCA DE SOUSA 
Secretária ad hoc, lavrei o presente Termo, que vai assinado por mim, pelos 

demais vereadores empossados e assessor jurídico Washington Vitorno, depois 

de lido e achado conforme. 
Câmara Municipal de Ibiara – PB, 1º de janeiro de 2021. 

  

FRANCINALDO GALDINO DE LIMA 
Presidente Provisório (PC do B) 

 

JOSEFA JOCA DE SOUSA 
Secretária da Sessão (PC do B) 

 

WASHINGTON VITORINO 
Assessor Jurídico – OAB/PB 23.561 

 

ANGELO MÁRCIO PEREIRA SOUSA 
Vereador (PL) 

 

EUDESMAR NUNES RODRIGUES 
Vereador (PL) 

 

FRANCISCO F. DE CARVALHO 
Vereador (PL) 

 

JAIRO ALVES PEREIRA 
Vereador (PL) 

 

JOSEFA JANAINA PEREIRA DE SOUSA 
Vereadora (PL) 

 

MILENY ALEXANDRE DE LIMA 
Vereadora (PC do B) 

 

VERA LUCIA J. DE ALBUQUERQUE 
Vereadora (PL) 

 



IBIARA – PB                       EDIÇÃO ESPECIAL – Ano V – 1º DE JANEIRO DE 2021.                   SEMANA CCXII 

PREFEITO CONSTITUCIONAL – FRANCISCO NENIVALDO DE SOUSA 

EDITOR CHEFE – (Cargo Vago) 

Instituído pela Lei Municipal 444 de 2017. 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IBIARA PARA O BIÊNIO 2021/2022 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, iniciando-

se às dez horas, no prédio sede da Câmara Municipal, reuniram-se os 
Vereadores do Município de Ibiara, Estado da Paraíba, eleitos nas eleições 

municipais 2020, sob a Presidência Provisória do Vereador FRANCINALDO 

GALDINO DE LIMA (CPF 051.706.154-69), na forma do art. 7º e seguintes 
do Regimento Interno da Câmara, em Sessão Preparatória, visando eleger a 

Mesa Diretora da Casa Legislativa para o Biênio 2021/2022. Declarados 

abertos os trabalhos, o Senhor Presidente convidou a mim Washington 
Vitorino da Silva Santos, para assessorar os trabalhos desta sessão. Dando-se 

prosseguimento, o Senhor Presidente, nomeou a Vereadora Eleita JOSEFA 
JOCA DE SOUSA, como Secretária, a quem passou a palavra para proceder a 

chamada, tendo sido registradas as presenças de todos os Vereadores, quais 

sejam: ANGELO MÁRCIO PEREIRA SOUSA, EUDESMAR NUNES 
RODRIGUES, FRANCISCO FRANCINIR DE CARVALHO, JAIRO ALVES 

PEREIRA, JOSEFA JANAINA PEREIRA DE SOUSA, JOSEFA JOCA DE 

SOUSA, MILENY ALEXANDRE DE LIMA e VERA LUCIA JUSTINO DE 
ALBUQUERQUE. Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberto o 

processo eleitoral, solicitando à Secretária que procedesse a leitura das 

candidaturas registradas junto à Secretaria da Casa, sendo apresentada a Chapa 
Única, em bloco com a seguinte composição: Presidente: FRANCISCO 

FRANCINIR DE CARVALHO; 1º Vice-Presidente: ANGELO MÁRCIO 

PEREIRA SOUSA; 2ª Vice-Presidente: JAIRO ALVES PEREIRA; 1 
Secretária: JOSEFA JANAINA PEREIRA DE SOUSA; 2ª Secretária: VERA 

LÚCIA JUSTINO DE ALBUQUERQUE. Iniciando-se o processo de votação, 

na forma regimental, fora chamado nominalmente cada vereador para computar 
seu voto, até o escrutínio de todos os vereadores. Encerrada a votação, o 

Presidente determinou à Secretária a contagem dos votos, sendo computados 6 

(seis) votos favoráveis a FRANCISCO FRANCINIR DE CARVALHO 
(Presidente); 7 (sete) votos favoráveis a ANGELO MARCIO PEREIRA 

SOUSA (1º Vice-Presidente); 7 (sete) votos favoráveis a  JAIRO ALVES 

PEREIRA (2ª Vice-Presidente); 7 (sete) votos favoráveis a JOSEFA 
JANAINA PEREIRA DE SOUSA (1ª Secretária); 6 (seis) votos favoráveis a 

VERA LÚCIA JUSTINO DE ALBUQUERQUE (2ª Secretária), sendo a 

Chapa única declarada vencedora, sendo eleitos como membros da Mesa 
Diretora para o Biênio 2021/2022: Presidente: FRANCISCO FRANCINIR DE 

CARVALHO; 1º Vice-Presidente: ANGELO MARCIO PEREIRA SOUSA; 2ª 

Vice-Presidente: JAIRO ALVES PEREIRA; 1ª Secretária: JOSEFA JANAINA 
PEREIRA DE SOUSA; 2ª Secretária: VERA LÚCIA JUSTINO DE 

ALBUQUERQUE. A Mesa Diretora fora empossada imediatamente para um 

mandato de dois anos, iniciando-se imediatamente, no dia 1º de janeiro de 2021 
e encerrando-se no prazo regimental. Após facultar a palavra, que foi utilizada 

pelos que desejaram, o Presidente empossado, Francisco Francinir de Carvalho 

Convocou a todos os vereadores para a Sessão Solene de Posse do Prefeito e 
Vice-Prefeita eleitos, após a missa das 16 horas na Praça da Matriz. Por fim, 

encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata, que também servirá 

de termo de posse e exercício, e que lida, aprovada e achada em conforme, vai 
assinada por mim, secretário, vereadores e pelo Assessor Jurídico Washington 

Vitorino. 
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ATA DA SESSÃO SOLENE 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, iniciando-

se às dezessete horas, na Praça Pública da Matriz, em Sessão Solene de Posse, 

na presença dos Vereadores do Município de Ibiara, Estado da Paraíba, sob a 
Presidência do Vereador Francisco Francinir de Carvalho e Secretariada pela 

Vereadora Josefa Janaina Pereira de Sousa, com a presença registrada dos 

vereadores: Angelo Márcio Pereira Sousa, Jairo Alves Pereira, Josefa Janaina 
Pereira de Sousa e Vera Lúcia Justino de Albuquerque, compareceram o Sr. 

FRANCISCO NENIVALDO DE SOUSA e a Sra. LUCINEIDE VIEIRA 

PEREIRA, eleitos e diplomados pelo Juízo da 41ª Zona Eleitoral do Estado da 
Paraíba. Cumpridas as formalidades legais, o Sr. Francisco Nenivaldo de Sousa 

e a Sra. Lucineide Vieira Pereira, eleitos Prefeito e Vice-Prefeita 
Constitucionais do Município, prestaram compromisso na forma do art. 28 da 

Lei Orgânica Municipal, sendo declarados empossados pelo Presidente, que 

após, facultou a palavra aos empossados. Em seguida, foi a sessão suspensa por 
quinze minutos para a lavratura da ata, bem como, o Termo de Posse. 

Reabertos os trabalhos, foi esta lida, discutida e aprovada à unanimidade, a 

qual, vai assinada pelos vereadores presentes, pelos empossados e assessor 
jurídico Washington VItorino. 

Ibiara – PB, 1º de janeiro de 2021. 
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TERMO DE POSSE 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, iniciando-

se às dezessete horas, na Praça Pública da Matriz, em Sessão Solene de Posse, 
na presença dos Vereadores do Município de Ibiara, Estado da Paraíba, sob a 

Presidência do Vereador Francisco Francinir de Carvalho e Secretariada pela 

Vereadora Josefa Janaina Pereira de Sousa, com a presença registrada dos 
vereadores: Angelo Márcio Pereira Sousa, Jairo Alves Pereira, Josefa Janaina 

Pereira de Sousa, e Vera Lúcia Justino de Albuquerque, compareceram o Sr. 

FRANCISCO NENIVALDO DE SOUSA e a Sra. LUCINEIDE VIEIRA 

PEREIRA, eleitos e diplomados pelo Juízo da 41ª Zona Eleitoral do Estado da 

Paraíba, para tomar posse e prestar compromisso, respectivamente, Prefeito e 

Vice-Prefeita do Município de Ibiara. Após o cumprimento de todas as 
formalidades regimentais e legais, prestaram compromisso nas seguintes 

palavras: “PROMETO DEFENDER E CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES E A 
LEI ORGÂNICA DESEMPENHANDO COM HONRA E LEALDADE AS 

MINHAS FUNÇÕES, TRABALHANDO PELO DESENVOLVIMENTO E 

INTEGRIDADE DO MUNICÍPIO”. Em seguida o Presidente declarou ambos 
empossados nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeita do Município de Ibiara, 

facultando-lhes a palavra. Para constar, eu, Josefa Janaina Pereira de Sousa, 1ª 

Secretária, lavrei o presente termo que, depois de lido, vai por mim assinado, 
pelo Presidente da Câmara, pelos demais vereadores presentes., pelos 

empossados e assessor jurídico, Washington Vitorino. 

Ibiara – PB, 1º de janeiro de 2021. 
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Presidente (PL) 
 

JOSEFA JANAINA PEREIRA DE SOUSA 

1ª Secretária (PL) 
 

WASHINGTON VITORINO 

Assessor Jurídico – OAB/PB 23.561 



IBIARA – PB                       EDIÇÃO ESPECIAL – Ano V – 1º DE JANEIRO DE 2021.                   SEMANA CCXII 

PREFEITO CONSTITUCIONAL – FRANCISCO NENIVALDO DE SOUSA 

EDITOR CHEFE – (Cargo Vago) 

Instituído pela Lei Municipal 444 de 2017. 

 
FRANCISCO NENIVALDO DE SOUSA 

Prefeito 

 
LUCINEIDE VIEIRA PEREIRA 

Vice-Prefeita 

 
ANGELO MÁRCIO PEREIRA SOUSA 

Vereador (PL) 

 
EUDESMAR NUNES RODRIGUES 

Vereador (PL) 
 

JAIRO ALVES PEREIRA 

Vereador (PL) 
 

VERA LUCIA JUSTINO DE ALBUQUERQUE 

Vereadora (PL) 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 


